
Ata da Sessão Ordinária realizada aos
quatorze dias do mês de junho de dois
mil e vinte e dois.

Aos quatorze dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às onze horas, na sede da
Câmara Municipal de Belford Roxo com a presença de vinte e três Vereadores a registrar:
AMIGO BINHO, ARMANDINHO PENELIS, DENIS VENÂNCIO, DUDU CANELA, FABINHO DE
HELIÓPOLIS, HENRIQUE FAROFA, JÚLIO PIU, JACÓ, JADINHO DO PICA-PAU, MARCELO
DO CONSELHO, MARCELO IRINEU, MARKINHO GANDRA, MATHEUS IGUAL A VOCÊ,
NELCI PRAÇA, NUNA DO WAGUINHO, REGINA DO VALTINHO, RIBEIRO, SIDNEY CANELLA,
TATI ERVITE, TAYANO, TEIXEIRA DO CARVÃO, TELMINHO E VICTOR DO GELO. A sessão foi
aberta tendo o Senhor Presidente solicitado ao Primeiro Secretário a fazer a leitura do
Expediente em que constavam as Indicações 628, 629, 630 e 636/2022/2022 e o
Requerimento nº 651/2022 e o Projeto nº650/2022. A seguir, não havendo mais
expediente e a ser lido, o Senhor Presidente franqueou a palavra em TEMA LIVRE. DA
TRIBUNA O VEREADOR DENIS VENÂNCIO saudou a todos e chamou atenção para o
precário funcionamento da Agência do INSS que funciona em Belford Roxo devido a falta
de servidores e falta de recursos. Disse ainda, que é urgente que se interceda pelo não
fechamento da agência, pois trará muitos prejuízos á população. Continuando, disse que
está preparando relatório que enviará à Deputada Daniela do Waguinho, solicitando sua
ajuda. Continuando, parabenizou o Prefeito por sua ação eficiente dentro das
comunidades no Município. Parabenizou a Deputada Daniela do Waguinho pelos recursos
enviados ao Município, facilitando o trabalho do Prefeito e parabenizou o Deputado
Estadual Marcio Canela por seu empenho para trazer recursos ao Município. DA
‘TRIBUNA O VEREADOR FABINHO DE HELIÓPOLIS saudou a todos e disse estar muito
triste com o falecimento do Padre Matheus Vivaldi – perda relevante para o Município,
pois durante sessenta anos trabalhou incansavelmente para trazer melhorias para a
população não só do Município como de grande parte da baixada. Transmitiu seus
pêsames à família e amigos do Senhor André Santana. Finalizando, disse estar muito feliz
com o retorno do Vereador Nelci Praça recuperado. DA TRIBUNA O VEREADOR NUNA DO
WAGUINHO saudou a todos e agradeceu ao Prefeito pela inauguração da Policlínica no
Bairro Jardim Glaucia, amanhã – dia quinze de junho. Agradeceu a parceria do Prefeito
Waguinho com a Deputada Daniela do Waguinho e o Deputado Marcio Canela que
possibilitou a realização de mais essa conquista para a população. Agradeceu ao
Presidente por todo apoio e a sua equipe. Finalizando, desejou boas-vindas ao Vereador
Nelci Praça. DA TRIBUNA O VEREADOR NELCI PRAÇA saudou a todos e disse que a
palavra gratidão o define neste momento. Agradeceu aos seus vizinhos pelo apoio.
Agradeceu à equipe do UPA que o atendeu prontamente e com muita eficiência.
Finalizando, agradeceu ao carinho dos seus pares, ao Deputado Marcio Canela, à
Deputada Daniela do Waguinho e ao Prefeito Waguinho. Não havendo mais oradores
inscritos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que refizesse à chamada.
Com os mesmos Vereadores do início, o Senhor Presidente submeteu à votação em



DISCUSSÃO ÚNICA o Requerimento nº 651 e o Projeto nº 656/2022; em SEGUNDA
DISCUSSÃO os projetos nºs 338, 453, 460 e 461/2022 em PRIMEIRA DISCUSSÃO nº
337/2022. Não havendo mais matéria a deliberar e nem oradores inscritos, o Senhor
Presidente encerrou a presente sessão marcando para amanhã às onze horas Sessão
Plenária. E para constar eu ______________________ (Primeiro Secretário) fiz lavrar a
presente Ata que após lida vai devidamente autenticada.


